รายงานการประชุมครั้งที่ 1

วันเสาร์ที่ 13 กันยายน 2551 (งานเทิดมารีย์รำลึก 2008)

ณ บ้านสเตลลามาริส อ.ศรีราชา จ.ชลบุรี
เริ่มการประชุมเวลา 21.00 น.
วาระที่ 1 การจัดทำฐานข้อมูลสมาชิกชมรม

เป็นการจัดรวบรวมข้อมูลของศิษย์เก่าและศิษย์ปัจจุบัน  โดยจัดเก็บแยกตามรุ่น

อ.วิชัยเสนอว่า    อาจารย์มีรายชื่อครบทุกคนตั้งแต่รุ่นแรกจนถึงรุ่นปี 43 (แต่เป็นชื่อและนามสกุลเท่านั้น ไม่มีข้อมูลอื่นๆ) แต่ว่า  ตั้งแต่รุ่นปุ๊กมา (รุ่น 44) จะมีเฉพาะคนที่มาร่วมงานเท่านั้น  และยังมีปัญหาอีกประการคือ  รุ่นหลัง ๆ นั้นรายชื่อเริ่มหาย
ดังนั้น  การที่มีเฉพาะชื่อนั้นไม่เพียงพอ  เนื่องจากจำเป็นต้องมีข้อมูลอื่น ๆ ด้วยเพื่อการติดต่อกันในภายหลัง  เช่น  เบอร์โทรศัพท์  e-mail  เป็นต้น จึงเสนอให้ใช้ สายสัมพันธ์  กล่าวคือ  ใครรู้จักกับใครให้ติดต่อกันเอง  รวบรวมข้อมูลมาเท่าที่จะทำได้ จากนั้นจึงส่ง e-mail ข้อมูลต่อให้ยุทธ  ซึ่งจะเป็นผู้รวบรวมฐานข้อมูลทั้งหมด e-mail address: yudth_2k@hotmail.com
นอกจากนี้  ชมรมยังมี Hi5  ซึ่งจะมอบให้อังเป็นผู้จัดการ  และยังมี web board ของชมรม ซึ่ง อ.วิชัยได้เสนอให้ post ข้อมูลของทุกคนไว้ในนั้น  คือ  นอกจากแต่ละคนได้ข้อมูลเพิ่มเติมของใครมาแล้วส่งให้ยุทธ  ก็ให้มีการ post ฐานข้อมูลเหล่านั้นขึ้นบน web board ด้วย  เพื่อสะดวกแก่การติดต่อกันมากขึ้น
ในโอกาสครบรอบ 30 ปี  เราจะได้ใช้ประโยชน์จากฐานข้อมูลนี้  คือ นำมาใส่ในหนังสือที่ระลึกงาน 30 ปีเทิดมารีย์ด้วย  โดยจะต้องรวบรวมให้ได้มากที่สุดในระยะเวลา 1 ปีนับจากนี้
พี่กบเสนอว่า  สามารถใช้ประโยชน์จาก web google ในการ search หาชื่อเพื่อค้นข้อมูลได้  โดยให้แต่ละคนรับผิดชอบการ search ชื่อคนตามรุ่นของตัวเอง  ดังนี้
-  พี่เส
รุ่น 26

-  พี่กบ
รุ่น 35

-  พี่โอ๋
รุ่น 36

-  พี่นุ่น
รุ่น 37

-  พี่นุช
รุ่น 40

-  ปุ๊ก
รุ่น 44

-  เมย์
รุ่น 45-46

-  พิงค์
รุ่น 47

-  ยุทธ
ที่เหลือทั้งหมด
เมื่อหาข้อมูลได้เพิ่มให้ส่งเมลล์แจ้งทุกคนทราบทั่วกัน
วาระที่ 2  เลือกตั้งคณะกรรมการประสานงานศิษย์เก่า
ได้ทำการเลือกตั้งโดยมีตำแหน่งดังต่อไปนี้
1.  ประธาน
:
ยุทธ  Tel : 086-3783727
2.  เลขานุการ
:
ต๊อบ  Tel : 089-6903548
3.  รองประธาน
:
1)  เมย์  Tel :  081-7237507



2)  ปุ๊ก  Tel : 089-1042928
4.  ประชาสัมพันธ์  :
พี่กบ รุ่น 35 Tel :  081-9381303 (โดยพี่กบเป็นหัวหน้า  และจะมีตัวแทนรุ่นทำหน้าที่ประชาสัมพันธ์ในรุ่นตัวเองอีกทีหนึ่ง)
5. กรรมการ  รุ่นละ 1 คน เป็นตัวแทนรุ่น ดังนี้

1)  พี่เป็ด
รุ่น 24  Tel :
2)  พี่เส  
รุ่น 26  Tel :  081-3774757

3)  พี่วัทนา
รุ่น 27  Tel :  089-8863524

4)  พี่หมวย
รุ่น 28  Tel :

5)  พี่อ้อ

รุ่น 32  Tel :  081-8214477

6)  พี่นุ้ย

รุ่น 33  Tel :  089-1252717

7)  พี่โอ๋

รุ่น 36  Tel :  081-6865051

8)  พี่นุ่น
รุ่น 37  Tel :  081-5773727

9)  พี่นุช

รุ่น 40  Tel :  089-4408302

10) ปุ๊ก

รุ่น 44  Tel :  089-1042928

11) เมย์

รุ่น 46  Tel :  081-7237507

12) พิงค์

รุ่น 47  Tel :  081-5894890

13)เชอรี่

รุ่น 47  Tel :  084-1206094

14) บุ๋ม

รุ่น 50  Tel : 083-1003450
6.  ที่ปรึกษาคณะกรรมการ  :  
1)  อ.วิชัย  Tel : 087-6062321




2)  พ่อหมอ  Tel : 081-3351627




3)  พี่หมวย  Tel :  086-7958050
หมายเหตุ :  เนื่องจากในหนึ่งปีจะมีโอกาสเจอกันแค่ครั้งเดียวในงานเทิดมารีย์รำลึก  ดังนั้น จึงควรมีโอกาสพบปะอื่นๆ บ้าง  เช่น งานมลคลต่างๆ โดยพี่กบจะเป็นผู้ประชาสัมพันธ์โอกาสพบปะพิเศษเหล่านี้ให้ทุกคนทราบโดยการ e-mail

วาระที่ 3  งานครบรอบ 30 ปี

สืบเนื่องจากการจัดงานเทิดมารีย์รำลึกทั่ว ๆ ไปจะเป็นการพบปะกันธรรมดา  ทานอาหารกัน  แต่งาน 30 ปีนี้ควรมีความพิเศษกว่าทุกครั้ง โดยพี่กบเสนอให้จัดเป็น “Sport Day” คือ  ผู้มาร่วมงานพาลูกหลาน  พาครอบครัวมาด้วย  โดยใช้เวลากลางวันทำกิจกรรมกีฬาฮาเฮ  นำเสื้อผ้ามาเปลี่ยน  ลุย ๆ เล่นเกมง่าย ๆ สนุกสนาน  โดยทำแบ่งทีมกันแข่งขันทำคะแนน มีสมาชิกของทีมคละกันไป  เพื่อให้เกิดความใกล้ชิดสนิทสนม  จากนั้น  งานกลางคืนจะเป็นการรับประทานอาหารร่วมกัน  โดยควรจัดเป็นโต๊ะจีน  เนื่องจากต้องการให้ทุกคนได้มีเวลาร่วมงานอย่างเต็มที่โดยไม่ต้องกังวลเรื่องการจัดงาน จัดอาหาร  

งานกลางคืนมีพิธีการ  และมีกิจกรรมที่ทำให้ได้พูดคุยกัน  ซึ่งจะสอดคล้องกับกิจกรรมกลางวันที่มีการแบ่งกลุ่มเล่นเกม  ทำให้สามารถพูดคุยกันได้อย่างทั่วถึงมากขึ้น  งานกลางคืนนี้จะไม่เลิกดึก  เนื่องจากมีการพาครอบครัว พาเด็ก ๆ มาด้วย

ทั้งนี้  ควรมีการทำแบบสำรวจความสะดวกของผู้ร่วมงาน  สำรวจความเห็นว่าแต่ละคนอยากมาร่วมงานเวลาใด  หรืออาจอยากมากันตั้งแต่วันศุกร์เย็นก็ได้

พ่อหมอเสนอว่าอยากให้มีกิจกรรมทางศาสนาเพิ่มมากขึ้นด้วย  ดังนั้น  ควรนัดกันตั้งแต่วันเสาร์เช้า  เริ่มด้วยพิธีมิสซา  ต่อจากนั้นเป็นการรับประทานอาหารกลางวันร่วมกัน  ตอนบ่ายทำกิจกรรมกีฬาฮาเฮ  ตอนเย็นจึงเป็นพิธีการช่วงกลางคืน  โดยสถานที่คือวัดบางแสน  สถานที่พักค้างคืนคือสำนักบริการวิชาการภายในม.บูรพา(อ.วิชัยจะเป็นผู้ติดต่อให้)  แต่ถ้าเป็นไปได้  จัดที่บ้านพัก ศรีราชานี้ก็จะเหมาะที่สุดถ้าปีหน้าสามารถขออนุญาตให้ใช้สถานที่ได้ (เนื่องจากตอนนี้บ้านพักอาจต้องปิดปรับปรุง จึงไม่แน่ใจว่าปีหน้าจะยังขอใช้ได้หรือไม่)  

ปุ๊กเสนอว่า  ควรจัดที่ระยอง  เนื่องจากงาน 30 ปีเป็นโอกาสพิเศษกว่าครั้งอื่น  รวมทั้งมีการแจ้งล่วงหน้าแล้วด้วย และถ้าจัดที่วัดบางแสนมักเกิดกรณีที่คนมาแล้วรีบกลับก่อน  แต่ถ้าจัดที่ระยองจะทำให้โอกาสอยู่ค้างคืนมีมากกว่า  ซึ่งพ่อหมอเสนอที่พัก  ซึ่งมีราคาประมาณ 700-800 บาทต่อคืน  

ยุทธเสนอว่า  ควรพิจารณาด้วยว่า สถานที่ไหนจะเป็นศูนย์กลางของผู้มาร่วมงานทุกคนมากกว่ากัน

อ.วิชัยเสนอว่า  การจัดที่ระยองมีข้อดีคือความสะดวกสบาย  แต่การจัดที่บางแสน  จะทำให้ได้ภาพความทรงจำ  ภาพความหลัง  ซึ่งศิษย์เก่าอาจอยากมาเพื่อรำลึกความหลังมากกว่า  จึงน่าจะอยากมาบางแสนมากกว่า

พ่อหมอเสนอการจัดกิจกรรมฟื้นฟูจิตใจ(คล้ายการเข้าเงียบ)  เนื่องจาก  ผู้มาร่วมงานส่วนใหญ่อยู่ในวัยทำงาน  มีภาวะความเครียด  มีเวลาให้กับศาสนาน้อยลง  จึงควรจัดกิจกรรมฟื้นฟูจิตใจ  ซึ่งพ่อหมอสามารถจัดการส่วนนี้ให้ได้

พี่เสเสนอว่า  ควรทำเป็น 2 steps คือ  ครั้งแรก  จัดกิจกรรม 30 ปีที่วัดบางแสนก่อน  เพราะยังเป็นครั้งแรก ควรรวบรวมคนให้เข้มแข็ง  เมื่อกลุ่มเข้มแข็งแล้วค่อยจัดกิจกรรมฟื้นฟูจิตใจ

อนึ่ง  การจัดกิจกรรมเป็น 2 steps นี้  อาจจัดแยกกันเป็นคนละงาน  หรืออาจจัดในคราวเดียวกัน  โดยให้ผู้ที่สมัครใจหรือมีความสะดวก  เข้าร่วมกิจกรรมฟื้นฟูจิตใจในเย็นวันศุกร์  ก่อนจะมีกิจกรรมในวันเสาร์ดังที่กล่าวไปข้างต้น  ทั้งนี้  ขึ้นอยู่กับการทำแบบสำรวจความคิดเห็นผู้มาร่วมงานจึงจะพิจารณาอีกชั้นหนึ่ง
ปิดการประชุมเวลา 22.00 น.
